

# 定安在省趣味运动会中获佳绩

2015年海南省全民健身运动会趣味运动会项目比赛9月18日至21日在海口举行，全省除三沙市外的18个市县均组队参赛，其中海口市4个区分别组队参加，共21支代表队467名运动员参赛。

19日上午，趣味运动项目在

海南省体校运动场进行。今年运动会亮点和玩法颇多，趣味运动项目有动感五环、背“媳妇”、同舟共济、提水抗旱、巧夹槟榔、男女挑担障碍赛、赶猪赛跑、心想事成“橙”等项目均获得二等奖；巧夹槟榔获得三等奖，团体总分获得第七名。

收获了快乐。

定安代表队在比赛中赛出成绩，赛出风格，在提水抗旱、男、女挑担障碍赛、赶猪赛跑、心想事成“橙”等项目均获得二等奖；巧夹槟榔获得三等奖，团体总分获得第七名。

(温玉露)

## 凝聚青春志愿力量

### 团县委举办专兼职团干及志愿者骨干培训班

为进一步增强定安专兼职团干部及志愿者骨干服务意识，提高团队协作能力，凝聚青春志愿力量，发挥团组织的引导和服务作用，为建设“静美定安 祥和家园”贡献青春力量，9月18日，团县委在南丽湖举办专兼职团干及志愿者骨干培训班。

当天早上10点，参加培训的专兼职团干和志愿者骨干共44人准时到达南丽湖。教练将参训学员随机分成红、黄、绿三个小队，每个小队在规定时间内选队长、起队名、设计队徽、创作队歌、

选口号，并进行团队风采展示。

早上10点半，原先三个小队合并成两组，进行最令人期待的锯战。两队队长分配好任务之后，战斗打响，队员们都有模有样的猫着腰，小心翼翼的往前摸着走，生怕被敌人发现。在这场“战斗”中，所有参训人员都投入其中，并真实的体验了一次特种兵的生活。一位“歼敌”最多的队员表示，在战斗中最好的自我保护，就是尽可能多的歼灭敌人。

下午13点半，由红、黄、绿三个小队分别做不倒森林、能量传

输、同频心跳、激情传递、花开四季、激情节拍等团队小活动，并进行集中展示。最后，黄队以零失误的默契配合，用时最少，夺得第一名。

活动结束后，有学员表示，通过上午的锯战和下午的团队活动，深刻的体会到在团队生活中团结与合作的重要性，更重要的是在团队里面要懂得包容与认同，要从整体利益出发，放弃小我，顾全大局，使集体利益最大化。

(岑彦妮)

## 县统计局

# 完成党风政风行风群众满意度测评工作

根据《中共定安县委办公室、定安县人民政府办公室关于印发〈2015年党风政风行风建设社会评价工作方案〉的通知》(定办发〔2015〕14号)要求，县统计局于8月中下旬对全县79个评价对象开展了“2015年定安县党风政风行风群众满意度测评”调查工作，并于9月中旬圆满完成该项工作。

此次测评工作的重点是对评价对象的作风建设、信息公开、履职尽责、清正廉洁、履行承诺、

联系群众、公正执法、为民办事、诚信经营和改善民生10个方面进行评价。本次群众满意度测评中被评部门和单位共报送电话样本36800个，从社会公众样本库中抽取社会公众样本32000个，电话成功回访9400个，整个满意度测评工作均在被评单位指派的监督员现场监督下完成。被评价的79个单位中，群众满意度测评得分92.28，共收到群众提出的意见和建议18条，涉及到被评单位15个。

此次调查结果客观地反映了2015年定安县各部门和单位在开展工作中的党风政风行风情况。尽管测评结果数据显示满意度总体评价较高，但是也有个别受访对象提出了一些中肯的意见。各部门、单位将针对此次调查中出现的不足之处，加大整顿力度，不断完善办事制度，简化办事流程，提升办事效率，合力提升群众满意度，力争将全县党风政风行风建设再上一个新台阶。

(邹蓉)

## 计生工作

# 定安五部门联合打击“两非”

为进一步推进全县出生人口性别比工作综合治理，加大查处“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的人工终止妊娠行为)工作力度，9月16至18日，定安县卫生、计生、公安、食品药品监管、工商五部门联合工作组，在全县范围内开展打击“两非”专项执法检查。

检查组由县卫生局、人口计

生委、公安局、食品药品监督管理局、工商局等五单位工作人员共11人组成，分成两个小组对全县18家医疗保健机构、10多家个体诊所、60多家药店通过现场检查和随机抽查相结合的方式，对医疗保健机构B超机使用及终止妊娠手术管理情况、药店终止妊娠药品销售管理等情况开展重点检查，同时积极宣传国家开展打击

“两非”工作的重要性和有关法律法规。

检查中，各参与单位严格依法履行职责，密切配合，对“两非”行为保持高压态势，进一步规范了医疗卫生、妇幼保健机构及药品销售市场依法管理和运行秩序，为均衡全县出生人口性别比打下了良好基础。

(黎爱文)

# 南海农场培训计生应知应会知识

为了宣传和掌握好计生法律法规，有效提高育龄群众计生科普及知识知晓率，南海农场计生办召开“计生应知应会知识”培训讲座，各个作业区基层计生信息员、育龄群众约300人参加培训。

本次培训内容包括计生相

关的法律法规、利益导向的奖励扶助政策、《准生证》、孕前优生知识、生殖健康知识和术后常识等相关计生基本知识。计生办工作人员用通俗的语言，生动的例子讲解人口计生应知应会知识。参训人员认真听讲，踊跃提问，学习氛围热烈。

据了解，培训结束后采取现场闭卷考试，参训人员们的答卷知晓率均达到95%，育龄群众纷纷表示此次培训进一步增强了自我保健意识，掌握了更多的计生政策和知识。

(莫小慧)

## 翰林镇

# 省卫计委九月送温暖

为了提高贫困地区群众口腔卫生意识，普及口腔健康知识，帮助群众建立口腔保健的习惯，在9月20日“全国爱牙日”之际，省卫计委携海南拜耳口腔医院到翰林镇火星村开展“定期口腔检查 远离口腔疾病”主题口腔普查义诊活动。

活动当天，火星村男女老少人头攒动，早早赶到活动地排队等候。医生为群众进行口腔知识宣讲及口腔健康检查，宣传定期口腔检查的重要性、口腔健康标准、家庭口腔保健基本内容

等，介绍爱牙、护牙的生活小常识，提醒百姓们要爱护牙齿，发现牙病要及时医治，养成良好的口腔卫生习惯和就医行为，为牙齿健康保驾护航。

本次活动得到县计生委、县卫生局及翰林镇人民政府的积极组织协调，活动现场设立宣传展板4块、悬挂宣传画幅1幅，现场免费检查300余人次，发放宣传资料400余份，设立的咨询服务台解答群众咨询450余次，群众们反馈极好，男女老少纷纷称赞。

(陈新来)

## 雷鸣镇

# 社会主义核心价值观宣传亮点纷呈

一巷一景，处处惊喜，社会主义核心价值观以群众喜闻乐见的形式体现，引发共鸣。

在雷鸣镇政府办公大楼前，社会主义核心价值观“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”24个大字在阳光照射下，熠熠生辉，格外引人注目；镇墟主要交通路口，上下车站牌，社会主义核心价值观的宣传语随处可见，特别是定龙公路雷鸣镇墟三角路口处，一幅“高大上”的社会主义核心价值观宣传画映入眼帘，让人眼前一亮；在同仁村委会公路口，六连画向

居民宣传了村规民约、环境卫生以及社会主义核心价值观；各村委会的宣传栏焕然一新，形式多样的宣传画向村民宣传社会主义核心价值观。

据了解，为了更好地向广大人民群众宣传社会主义核心价值观，弘扬中华优秀传统文化，构建和谐文明新雷鸣，雷鸣镇委镇政府决定在全镇开展社会主义核心价值观宣传活动。

“社会主义核心价值观宣传生动的诠释了社会主义核心价值观和中国梦的内涵，传递着浓浓的正能量。”同仁村委会的村民纷纷表示赞许。

(邓献江)

## 龙河镇

# 举行广场舞比赛

近日，一场以“崇尚文明 革除陋习”为主题的广场舞比赛活动在龙河镇天池驿站广场举行，龙河居委会舞队、龙河青年舞队、石塘村舞队、天池村舞队、安良村舞队及石八场舞队等六支广场舞队在这里进行了角逐联欢。

据了解，此次广场舞比赛倡导广大村民自觉遵守社会公德、家庭美德，维护公共秩序、爱护村容环境等，养成健康、文明的生活方式，抵制各种不文明现象，争做文明的宣传者、践行者、示范者，为改善农村、农民形象贡献力量。

(冯家伟)

## 消防快讯

# 打击消防假冒行为

近日，据社会单位反映，定安县内有人冒充公安消防机构打着消防培训的旗号向社会单位推销消防产品，损坏了公安消防形象，扰乱社会消防培训市场秩序。9月22日，定安消防部门第一时间组织辖区60余家重点单位召开会议，送达《关于严厉打击假冒公安消防机构借消防培训名义推销消防产品行为公告》。此外，定安消防官方微博也同时向社会民众发送《公告》。

《公告》指出近期我省部分市县发现有社会单位假冒公安消防名义，到机关、团体、企业、事业单位借由免费开展消防培训，推销消防器材、消防产品的

现象，给消防部门带来了不良的社会影响。为提高全社会消防安全意识，严厉打击此类违法行为，要求各单位一旦发现类似活动，要及时向当地公安消防机构举报，积极提供相关线索，配合侦破案件。各单位对上门协商开展无偿消防知识培训的社会单位及个人，要主动要求该单位及个人提供当地公安消防部门组织培训的函或证明文件，以及该培训机构的办学许可证。

《公告》进一步明确了单位自身消防安全主体责任，有效增强了重点单位消防管理的责任感和使命感，同时也提高了重点单位的消防安全意识。

(李琼英)